
子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

職員の配置数や専門性は適切であるか 

… 87 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 13 ％

事業所の設備等はスロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか

… 53 ％

… 20 ％

… 7 ％

… 20 ％

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

シェルフ
より

ご意見

シェルフ
より

公表日 ：2023/4/14

放 課 後 等 デ イ サ ー ビ ス　　保 護 者 さ ま 向 け ア ン ケ ー ト 結 果

Q.

はい

どちらともいえない
ご意見

法令を遵守したスペースを確保しております。
今後も快適にお過ごしいただけるよう工夫してまいります。

法令で必要とされる配置数に加え、指導員又は保育士を1名以上配
置（常勤換算による算定）しています。

！）ご意見のなかったアンケート項目については、シェルフのメッセージのみ記載させていただいております。

いいえ

わからない

Q.

はい

シェルフ
より

計画期間ごとにアセスメントを取ったうえで作成しております。

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

Q.
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成
されているか

はい

どちらともいえない

安心して通っていただけるよう今後も安全性に配慮してまいりま
す。

ご意見

シェルフ
より

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見

いいえ

わからない

環 境 ・ 体 制 整 備

適 切 な 支 援 の 提 供



活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

… 93 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 7 ％

放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子どもと活動する機会があるか

… 27 ％

… 27 ％

… 7 ％

… 40 ％

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

ご意見

シェルフ
より

 ご利用者様の特性に配慮し、工夫しております。

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

Q.

ご意見

シェルフ
より

必要に応じて検討してまいります。

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか

はい

どちらともいえない

いいえ

ご意見

シェルフ
より

丁寧な説明を心掛けております。
ご不明点等ございましたらいつでもお声かけください。

ご意見

わからない

シェルフ
より

送迎時等、日頃より活動中の様子をお伝えさせて頂いております。

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見

シェルフ
より

ご希望の方には面談も行っております。
お困りのことがございましたらお気軽にお声掛けください。

保 護 者 へ の 説 明 等



父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか

… 7 ％

… 27 ％

… 27 ％

… 40 ％

… 47 ％

… 7 ％

… 0 ％

… 13 ％

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

個人情報に十分注意しているか

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

シェルフ
より

現状をしっかりと見極め、必要に応じ検討してまいります。

はい

ご意見
・コロナ禍なので、保護者会はいらないと思います。
・コロナ禍でそういう機会を設けるのは難しいと思います。

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

ご意見 ・苦情がない

シェルフ
より

苦情受付・責任者を選任しており、今後も適切に対応してまいりま
す。ご相談等ございましたら、お気軽にお声かけください。

ご意見

はい

シェルフ
より

保護者様が気軽にお話しできるよう配慮しております。

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見

シェルフ
より

HPにて自己評価の結果やブログを公開しております。お時間があ
りましたら、是非ご覧ください。

ご意見

シェルフ
より

個人情報の取り扱いについては細心の注意を払っております。
今後も徹底的な管理を続けてまいります。



… 67 ％

… 20 ％

… 0 ％

… 13 ％

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか

… 67 ％

… 13 ％

… 0 ％

… 20 ％

… 87 ％

… 13 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 93 ％

… 7 ％

… 0 ％

… 0 ％

Q.
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q. 子どもは通所を楽しみにしているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q. 事業所の支援に満足しているか

ご意見

シェルフ
より

年に2回訓練を行っております。

ご意見

シェルフ
より

年に2回訓練を行っております。

シェルフ
より

元気な子どもたちの姿にいつも励まされています。
今後も一緒に成長を見守らせていただけたら幸いです。

ご意見

シェルフ
より

安心して楽しく通っていただけるよう今後も努めてまります。

ご意見

非 常 時 等 の 対 応

満 足 度


